C:# Summe aufrunden Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

1) Ein SuRwarenunternehmen verkauft taglich 234 Schachteln
mit Kandiszucker und 866 Schachteln mit Pralinen. Wie 1
hoch ist die Summe der StiRigkeiten, die sie verkaufen, auf
die néchstgel egene hunderte? 5

2) Eine Eisdiele verkaufte 106-Schokol adentiten und 363-
Vanilletiten. Zum néchstgel egenen zehner, wie viele 3.
Eistiten hat die Eisdiele insgesamt verkauft?

3) Paul hat seine Lieblingsbuchreihe gelesen. Das erste Buch,
das er las, hatte 128 Seiten und das néchste Buch hatte 200 5.
Seiten. Wie viele Seiten umfassten beide Blicher auf die
nachsthohere zehner? 6.

4) Zwei Freunde zéhlten die StRigkeiten, die sie fir Halloween
gesammelt hatten. James erhielt 335 Stiicke und Dan erhielt 7.
450 Stiicke. Wie hoch ist der Betrag von zehner, den beide
zusammen erhalten haben? 8

5) Innerhab eines Monats verlieh eine Videothek 219
Actionfilme und 768 andere Arten von Filmen. Auf die 9.
nachstgelegene hunderte, wie hoch ist die Summe der Filme,
die siein einem Monat ausgeliehen haben? 10.

6) Eine Schule hatte 503 rote Stifte und 908 blaue Stifte. Wie
viele Stifte hatten sie insgesamt (auf hunderte genau)?

7) Pauline bereitete sich auf einen Marathon vor. Am Morgen
joggte sie 693 Meter und nachmittags joggte sie weitere 530
Meter. Auf zehner, wie viele Meter hat sie insgesamt

gejoggt?

8) Innerhab eines Monats verkaufte ein Mobelhaus 619
Plastikstiihle und 837 Holzstiihle. Wie viele Stihle wurden
insgesamt in zehner verkauft?

9) Eine Zoohandlung hatte 926 Goldfische und 362
Clownfische. Wie hoch ist die Gesamtzahl beider Fischarten
(auf hunderte genau)?

10) An der Schule von Johanna sind 390 Schiller der 3. Klasse
und 817 Schiler der 4. Klasse. Wie viele Schiler gab esin
beiden Klassen auf hunderte genau?
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Summe aufrunden Name: L Osungsschlissel
Antworten
Ein Stl3warenunternehmen verkauft taglich 234 Schachteln zehner hunderte
mit Kandiszucker und 866 Schachteln mit Pralinen. Wie 200+900 234+866 | 1 1.100
hoch ist die Summe der StiRigkeiten, die sie verkaufen, auf 1100 1100 = 1100
die néchstgel egene hunderte? 5 470
Eine Eisdiele verkaufte 106-Schokol adentiiten und 363- zehner hunderte
Vanilletiten. Zum néchstgel egenen zehner, wieviele 110 + 360 106 + 363 3. 330
Eistiten hat die Eisdiele insgesamt verkauft? 470 469 = 470
4 790

Paul hat seine Lieblingsbuchreihe gelesen. Das erste Buch, zehner hunderte
das er las, hatte 128 Seiten und das néchste Buch hatte 200 130+200  128+200 || 5. 1.000
Seiten. Wie vidle Seiten umfassten beide Blicher auf die 330 328 =330
néchsththere zehner? 6. 1.400
Zwel Freunde zahlten die Sufigkeiten, die sie fir Halloween zehner hunderte
gesammelt hatten. James erhielt 335 Stiicke und Dan erhielt 450 + 340 450 + 335 7. 1.220
450 Stiicke. Wie hoch ist der Betrag von zehner, den beide 790 785=790
zusammen erhalten haben? 8 1.460
Innerhalb eines Monats verlieh eine Videothek 219 zehner hunderte
Actionfilme und 768 andere Arten von Filmen. Auf die 200 + 800 219+ 768 9. 1.300
nachstgelegene hunderte, wie hoch ist die Summe der Filme, 1000 987 = 1000
die siein einem Monat ausgeliehen haben? 10. 1.200
Eine Schule hatte 503 rote Stifte und 908 blaue Stifte. Wie zehner hunderte
viele Stifte hatten sie insgesamt (auf hunderte genau)? 500 + 900 503 + 908

1400 1411 = 1400
Pauline bereitete sich auf einen Marathon vor. Am Morgen zehner hunderte
joggte sie 693 Meter und nachmittags joggte sie weitere 530 690 + 530 693 + 530
Meter. Auf zehner, wie viele Meter hat sie insgesamt 1220 1223 = 1220
Innerhalb eines Monats verkaufte ein M obelhaus 619 zehner hunderte
Plastikstiihle und 837 Holzstiihle. Wie viele Stihle wurden 620 + 840 619 + 837
insgesamt in zehner verkauft? 1460 1456 = 1460
Eine Zoohandlung hatte 926 Goldfische und 362 zehner hunderte
Clownfische. Wie hoch ist die Gesamtzahl beider Fischarten 900 + 400 926 + 362
(auf hunderte genau)? 1300 1288 = 1300
An der Schule von Johanna sind 390 Schiiler der 3. Klasse zehner hunderte
und 817 Schiler der 4. Klasse. Wie viele Schiler gab esin 400 + 800 390 + 817
beiden Klassen auf hunderte genau? 1200 1207 = 1200
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C:# Summe aufrunden

Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
330 1.220 1.400 790
1.100 470 1.460 1.000 1.
1) Ein StRwarenunternehmen verkauft téglich 234 Schachteln 5
mit Kandiszucker und 866 Schachteln mit Pralinen. Wie '
hoch ist die Summe der St3igkeiten, die sie verkaufen, auf
die néchstgel egene hunderte? 3.
2) Eine Eisdiele verkaufte 106-Schokol adenttiten und 363- 4.
Vanilletiten. Zum néchstgel egenen zehner, wie viele
Eistiten hat die Eisdiele insgesamt verkauft? 5.
6.
3) Paul hat seine Lieblingsbuchreihe gelesen. Das erste Buch,
das er |as, hatte 128 Seiten und das nachste Buch hatte 200 7
Seiten. Wie viele Seiten umfassten beide Bicher auf die
néchsthohere zehner? o

4)

5)

6)

7)

8)

Zwei Freunde zéhlten die StRkigkeiten, die sie fur Halloween
gesammelt hatten. James erhielt 335 Stiicke und Dan erhielt
450 Stuicke. Wie hoch ist der Betrag von zehner, den beide
zusammen erhalten haben?

Innerhalb eines Monats verlieh eine Videothek 219
Actionfilme und 768 andere Arten von Filmen. Auf die
néchstgel egene hunderte, wie hoch ist die Summe der Filme,
die siein einem Monat ausgeliehen haben?

Eine Schule hatte 503 rote Stifte und 908 blaue Stifte. Wie
viele Stifte hatten sie insgesamt (auf hunderte genau)?

Pauline bereitete sich auf einen Marathon vor. Am Morgen
joggte sie 693 Meter und nachmittags joggte sie weitere 530
Meter. Auf zehner, wie viele Meter hat sie insgesamt

gejoggt?

Innerhalb eines Monats verkaufte ein M obel haus 619
Plastikstiihle und 837 Holzstiihle. Wie viele Stiihle wurden
insgesamt in zehner verkauft?
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